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Изх. номер: Е-31-00-053481
Дата: 25.10.2017 г.

ДО 
Д-Р НЕЛИ ИВАНОВА САВЧЕВА

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 

МБАЛ „Д-Р ТОТА ВЕНКОВА“АД
ГР. ГАБРОВО

Относно: Изпратени в Агенцията по обществени поръчки (АОП) документи за осъществяване на контрол на процедура на договаряне без предварително обявление, открита на основание чл. 79, ал. 1, т. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет: "Осигуряване на достъп и пренос на електрическа енергия през електроразпределителната мрежа за нуждите на МБАЛ "Д-р Тота Венкова" АД, в сградите на лечебното заведение в гр. Габрово на ул. "Д-р Илиев Детския" №1 и ул."Брянска" №1 за срок от 2 години“, вписана в Регистъра на обществените поръчки (РОП) под уникален номер 00748-2017-0024
УВАЖАЕМА Д-Р САВЧЕВА,

Във връзка с предоставените за контрол документи, Ви уведомяваме за следното:

Съгласно чл. 233 от ЗОП на задължителен контрол по чл. 229, ал. 1, т. 6 от ЗОП подлежат процедурите на договаряне без предварително обявление, открити от публични възложители на основание чл. 79, ал. 1, т. 3 от ЗОП, чиято стойност е по-голяма или равна на прага по чл. 233, ал. 2, т. 1, във връзка с чл. 20, ал. 1, т. 1 от ЗОП. В конкретния случай, в раздел ІV.2) на решението за откриване на разглежданата процедура е отбелязано, че възлаганите дейности са с обект „услуги“, а в раздел IV.7) на документа е записано, че прогнозната стойност на поръчката е 78 000 лв. без ДДС. Видно от посоченото, тя е под стойностния праг по чл. 20, ал. 1, т. 1, б. „б“ от ЗОП – 264 033 лв. без ДДС, поради което не подлежи на задължителна проверка от АОП.

В съответствие с чл. 233, ал. 2, т. 2 от ЗОП, когато поръчките са на стойност, по-ниска от прага по т. 1, контрол се осъществява само върху процедурите, определени чрез Системата за случаен избор (ССИ), съгласно методиката по чл. 232, ал. 2 ЗОП. Разглежданата процедура е регистрирана в ССИ на 16.10.2017 г. и не е избрана за контрол в законоустановените срокове. 

Предвид изложеното, изпратените документи не подлежат на контрол от АОП. На Портала за обществени поръчки е публикувано методическо указание за осъществяването на контрола по чл. 233 от ЗОП (http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/practika/MU_6_1.pdf).
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР: Подпис (не се чете)


МИГЛЕНА ПАВЛОВА

Вярно с оригинала, 
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